

90后小伙守号几十期中奖214万元

准备明年结婚,刚看好婚房,没想到就中了大奖

“站点在开奖的第二天就放鞭炮拱门庆祝,当时我还在想,谁这么好运,没想到竟然是自己中了大奖。”山东省东营市黄河路鲁班公寓福彩第37050710号站的中奖彩民告诉工作人员,说完他还抑制不住心中的喜悦,和身边的父亲相视一笑。这对喜笑颜开的父子正是2015043期一等奖得主,此时距离开奖日已过去近半年的时间,父亲笑着说,之所以到现在才来,是为了让自己的心情好好平复下来。

运气好刚买房就中奖

4月17日晚开奖的七乐彩第2015043期开出两注一等奖,单注奖

金2149239元。90后彩民小赵在路过710号站点得知站点中出200多万元的大奖后,也是抱着侥幸的心理回家拿出彩票上网兑奖,这一对照可真是吓了小赵一大跳。激动之余他一路小跑到父亲工作的店里,把这个喜讯告诉父亲。父亲乐呵呵地告诉工作人员:“知道中奖之后,我们全家好几天都没睡好。”

据了解,小赵明年结婚,看好了一套房子,家人现在正筹集首付。真是,有福之人不用忙,正需要钱的时候,中得大奖。说起奖金的用途,小赵开心地说,领到奖金要第一时间去交房款,咱们也土豪一回,全款购房,至于剩下的

奖金就交给父母养老用了。

坚持购彩四年终中大奖

说起这些年的购彩经历,小赵告诉我们说,自己从大三开始购彩已有四年多,每期都会买上几注,有时候随机,有时候守号。这次中奖的彩票就是自己复制了以前投注的号码,彩票中第四注的号码就中了头奖。小赵指着彩票开心地告诉工作人员:“其实我一直觉得买彩票买的就是个乐趣,期待中奖的过程也是一种美好享受。这次中奖的号码,我以前买过几十次,守着守着,没想到就这样悄悄中了,真是太不可思议!”

钟才



小伙10元揽奖13万元

4月30日上午,一位青年小伙来到常州市福彩中心兑奖处兑取第2015045期双色球二等奖13万多元的奖金。兑奖处工作人员发现,这期双色球是21号晚上开奖的,这位幸运的小伙子却隔了近10天才来兑奖,不过倒是赶在“五一”前兑了奖,相当于给了自己一份丰厚的节日礼物。小伙子告诉工作人员,一开始他并没发现自己中了二等奖,后来对照着中奖号码发现一张票上5注号码中了4注的时候,小伙子全身都沸腾了。

据了解,小伙子是位老彩民,当期他在钟楼区清潭新村的32040220站点手选了5注号码,其中的4注号码竟然都瞄准了当期红球开奖号码“01、05、13、22、30、31”——第4注全中红球,中得二等奖;第5注中得5个红球,中得四等奖;第2注和第3注均中得4个红球,中得五等奖,共计中得138013元。

钟才

3D近期买点

看好“偶偶奇”回补

大小分析:综合上周分析两大一小形态开出3次;全大形态开出1次;两小一大形态开出3次;全小形态未开出;近期大数可能会继续高开,关注小大大形态或大小小形态。近期重点推荐:小大大、小小大、大大小,形态重点关注大小小回补。上周推荐命中(小大小、小大大)。

奇偶分析:综合上周分析两偶一奇形态开出1次,两奇一偶形态开出4次;全偶形态开出1次;全奇形态开出1次。同时,根据上周分析奇数共开出12枚,偶数开出9枚。近期偶数可能会反弹回补,重点推荐:偶奇偶、奇偶偶、偶奇奇,形态偶偶奇关注回补。

质合分析:综合上周分析两合一质形态开出2次,两质一合形态开出3次;全合形态开出1次;全质形态开出1次。同时,根据上周分析质数共开出11枚,合数开出10枚。近期合数可能会高开。近期重点推荐:质合合、质合质、合合质,形态质合合重点关注回补。上周推荐命中(合合质、合质质)。

和值分析:上周和值在中大区域,波动较大,最小和值出现了09点,最大和值出现22点。近期中值将会继续走强,和值将趋向中和值区域,且以偶和值为主。

近期重点推荐:08点、10点、12点、14点、16点、防13点、15点。本周复试推荐:0235689。回顾:第115期命中598组选。 骏宝

杨楼小学:为孩子腾出爱心图书室

杨楼小学位于安徽省萧县酒店乡杨楼村,学校设有幼儿园和小学,全校400多名学生主要来自附近几个行政村。2014年,安徽福彩组织开展了“百万图书进校园”公益活动,向杨楼小学捐赠了近2000本价值44000元适合小学生阅读的课外图书。这些课外图书被存放在主教学楼二楼的一间10多平米的图书室内。

据杨楼小学李校长介绍,以前学校是没有图书室的,现在的图书室以前是一间储物室,用于存放办公用品、试卷等教学物料。“接到电话说,安徽福彩准备向我们学校捐赠一批图书,学校师生都非常开心!但学生多,没有空闲的教室,经过商量,学校决定把储物室收拾出

来,就变成了今天的图书室。”有了这间图书室,校园内顿时变成了阅读的海洋,在教室里、在楼梯台阶上、在花池边、在大树下,随处都可以看到孩子们细心品味课外书的快乐身影!

为了便于图书陈列和方便学生借阅,杨楼小学购买了图书书架、书桌和椅子,完善图书室设施;学校还对图书进行了分类,制定了图书管理制度,并组织专人负责管理图书借阅。此外,杨楼小学还特意安排一位家住在学校附近的老师负责假期期间的图书借还工作。“即便寒暑假,来借还图书的学生也很多。孩子们对童话故事、人物传奇、作文书的兴趣很大。”李校长介绍说。 卢金涛 谢辉

双色球喜喜看红

防偶数多出 看好31跨

关注较冷码开出。前些期开出的重复号码比较多,也有一些号码在短期内多次开出,因此盘面上出现了较多的冷号码,当前遗漏10期及其以上的号码共有6个,分别是06、08、18、28、29、33,这6个号码近期均看好,这里不做单个号码的分析,重点看好08、18、29、33这4个号码,单期可以防出2至3个较冷的号码。

关注偶数号码多出。较长一段时间以来,奇偶号码的开出比例多为3:3、2:4、4:2这3种,而1:5或5:1的比例开出太少,近期看好开出1奇5偶形态,已经遗漏42期,平均不到14期开出一,未来开出的可能比较大,因此彩民朋友需要关注偶

数号码可能在近期强出一次,那么看好的偶数号码有08、18、26、30、06、22、28、10、32等。

跨度31可关注。跨度31已经遗漏19期,平均约20期开出一,重点看好01头32尾,号码01近期看好多出,而号码32、33近期开出的可能也比较大,综合来看,近期我们看好跨度31、32的开出,特别是跨度32,彩民朋友需要密切关注。另外前两期大号区(22至33号区)均开出一个号码,未来看好这一区间的号码会多出,需要重点关注。

13码红球推荐:01、05、08、11、15、18、19、21、25、26、28、29、33。(上期荐中048期、050期4个红球) 喜喜

双色球一福断蓝

三四区间蓝球或将携手并进

在上周期双色球开奖中,开出三期蓝号分别为“10”、“05”、“04”,012路三路号码开出两路,分别为1路和2路,上周期我们建议的2路号码“05”开出。在区间方面分别占据了一、二、三区间,没有重复区间出现,这在前周期的基础上,形成了有效后拉。经过两个周期的折腾,四区明显空白增大。下面我们给大家分析2015051期~2015053期蓝球出号情况:

区间方面:近期蓝号在区间方面已经形成前三区来回拉动的局面,这样无疑会给四区腾出空间,结合三区的少开,那么自然形成了一个凹缺。因而本周期

内,我们建议彩民朋友关注“三、四区”的组合。

单双方面:上周“两双一单”如期出现,使得近期单双没有较冷或较热现象出现,彩民朋友只要沿着这样的轨迹,不要剑走偏峰就不会存在离号太远的现象。从下周期的情况看,我们建议彩民朋友关注“两单一双”的局面。

“012路”方面:上周期内,我们呼唤的2路出现,1路也强势开出了两枚,那么本周期内,0路是否可以关注,彩民朋友可以自行决定。蓝球推荐:03、06、07、09、12、14。 一福

15选5中奖故事

彩民守号中5注头奖

4月18日,铜陵市一治六路车站旁的第34110049号福彩站点传来喜讯,一彩民仅花10元钱守号就中得15选5第2015101期一等奖5注,喜获奖金16015元。近日,中奖彩民季先生(化姓)来到该市福彩中心兑取了奖金。

据了解,季先生基本上每期都会花几十元钱购买双色球和15选5。因工作关系,季先生没有太多时间研究号码,两年前,季先生精心挑选了一组单式号码并以每期10倍进行守号。4月18日下午,季先生来到34110049号福彩投注站,像往常一样准备继续“守”坚持了两年的15选5号码,因口袋里只有10元零钱,就让销售员买了5注。没想到在当晚,季先生竟中得当期5注一等奖。 丁玉兰

一彩民倍投擒奖4万

在福彩诸多玩法中,池州市彩民刘先生偏偏爱上小盘玩法“15选5”,虽然中奖奖金不高,但是因15选5中奖概率大,刘先生每次购买彩票都会对单注号码进行倍投。

4月21日下午,刘先生来到位于池州市贵池区西门车站旁的34160027号福彩投注站。在观察走势图后,刘先生选出一组号码“02 08 10 12 13”,因感觉不错,刘先生果断对这组单选号码倍投11倍。没想到当晚开奖,刘先生就发现自己一举击中全部开奖号码。由于当期共开出64注一等奖,单注奖金3673元,刘先生共斩获4万余元奖金。 孙静



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!